
Sharpdesk Mobile
Mobil alkalmazás

Ma már mindenki táblagépeket és mobiltelefonokat használ 
/This is Why /Éppen ezért optimalizáltuk a mobilos munkavégzést.
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Optimalizált szoftver megoldásaink egyike, a Sharpdesk Mobile 

egyszerűvé teszi telefonja vagy táblagépe csatlakoztatását 

díjnyertes nyomtatóinkhoz és MFP gépeinkhez. 

Nem kell nyomtató meghajtókat telepítenie és a kábelekkel 

se kell bajlódnia. Egyszerűen csak töltse le az ingyenes 

alkalmazást, és rögtön hozzáférhet minden nyomtatási és 

szkennelési funkcióhoz, amit egy laptop vagy PC használat 

során is elvárna.

A mobil számítástechnika előnyeinek optimalizálása

Ma már mindenkinek van okostelefonja vagy táblagépe. 

Könnyű, egyszerűen hordozható módját kínálják 

a nagymennyiségű információ és adat tárolásának és 

elérésének. Elengedhetetlen üzleti eszközzé váltak. 

A felhő alapú tárhely szolgáltatások révén az előadásokat, 

beszámolókat, képeket és minden más fontos 

dokumentumot magunkkal vihetünk, bárhová is megyünk. 

Kár lenne, nem élni egy ilyen lehetőséggel.

De az elérhető adatok és információk nyomtatása nem 

mindig olyan egyszerű, mint amilyen lehetne. Ez az a pont, 

ahol a Sharpdesk Mobile belép a képbe, és felkínálja 

nekünk a mobil számítástechnika minden előnyét.

Miután letöltötte és telepítette az ingyenes alkalmazást, 

egyszerűen csak csatlakozzon a szokásos módon Wi-Fi 

hálózatához, és válasszon az elérhető nyomtatók listájából. 

Kiválaszthat egy dokumentumot, megnézheti készüléke 

képernyőjén, és egy pillanat alatt ki is nyomtathatja.

Sharpdesk Mobile

Mindenkinek nyomtatnia kell /This is Why /Éppen ezért 
egyszerűvé tettük a táblagépek MFP-hez csatlakozását.

GONDTALAN NYOMTATÁS
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Sharpdesk Mobile

A mobileszközökről történő egyszerű nyomtatás révén 

a Sharpdesk Mobile optimalizálja a mobil munkavégzést. 

Támogatja a PDF, JPG, PNG és TIFF fájlokat, függetlenül 

attól, hogy a mobileszközön tárolja őket, vagy egy e-mail 

csatolmányaként küldték Önnek. 

Akár több fájlt is kijelölhet nyomtatásra, időt takarítva ezzel 

meg. Az elkészült dokumentumokat pedig akkor veszi ki 

a nyomtatóból, amikor csak szeretné.

Nem számít, hogy telefonja vagy táblagépe Android, iOS vagy 

Windows rendszerű. Mindenki megtalálja a neki megfelelő 

Sharpdesk Mobile verziót, az élmény pedig ugyanaz.

Mindenki máshogy dolgozik /This is Why /Éppen ezért 
a Sharpdesk Mobile mindenki életét megkönnyíti.

Szkenneljen közvetlenül mobiljára vagy tabletjére

A szkennelés ugyanolyan egyszerű, mint a nyomtatás. 

Tegye a dokumentumot az MFP gépbe és válassza ki 

mobilkészülékét a szkennelési céljának. Eszközét akár el is 

mentheti, mint 'szkennelési célt', így a jövőben egyetlen 

gombnyomással elérheti.

Szkennelés után megtekintheti a dokumentumot, elküldheti 

e-mailben, vagy megoszthatja más alkalmazásokkal. 

Mindezt néhány egyszerű ujjmozdulattal.

Nyitott, de biztonságos

A Sharpdesk Mobile anélkül teszi Sharp nyomtatóit és 

MFP gépeit elérhetővé kollégái és látogatói számára, hogy 

a hálózat biztonságát veszélyeztetné. 

Az MFP, a hálózat és a szerver hatékony többszintű 

azonosítást használ a kollégák és a vendégek 

hozzáférésének ellenőrzéséhez és engedélyezéséhez.

EGYSZERŰBB SZKENNELÉS ÉS TÖKÉLETES 
EGYÜTTMŰKÖDÉS MÁS ALKALMAZÁSOKKAL



Műszaki jellemzők

www.sharp.hu

   
*1 A Bonjour funkciót engedélyezni kell a támogatott MFP felismeréséhez. *2 Postscript Expansion Kit szükséges a PDF állományok nyomtatásához.  *3 A Windows rendszerű 
mobileszközök nem támogatják a PNG formátumot.

A megjelenés és a műszaki adatok előzetes tájékoztatás nélkül változhatnak. A nyomtatás időpontjában minden információ helytálló volt. Az App Store az Apple Inc. levédett 
szolgáltatása. Az Apple, az alma logó és az iPhone, iPad, és Bonjour nevek az Apple Inc. Egyesült Államokban és más országokban bejegyzett védjegyei. Az iOS a Cisco Egyesült 
Államokban és más országokban bejegyzett védjegye vagy védjegye, és az Apple Inc. licenc alapján használja. A Google név, a Google logó, az Android név, az Android logó, a Google 
Play név és a Google Play logó a Google Inc. védjegyei. A Microsoft, Windows és DirectX a Microsoft Corporation Egyesült Államokban és más országokban bejegyzett védjegyei. 
A Sharpdesk a Sharp Corporation Egyesült Államokban és más országokban bejegyzett védjegye vagy védjegye. Minden más itt használt cégnév, termék, szolgáltatás és logó az egyes 
tulajdonosok védjegyei vagy bejegyzett védjegyei. ©2015 Sharp Corporation.  Sharpdesk Mobile Brochure 2015 április. Feladat szám: 15945.  Minden jog fenntartva! E&OE.

Megjegyzések

Támogatott mobileszközök Sharpdesk Mobile munkafolyamat

Támogatott fájl formátumok

iOS*1 rendszerű mobileszközök iOS 6, 7 & 8 verzióval

Androidos mobileszközök Android™ 2.3, 4.0, 4.1, 4.2, 4.3 & 4.4 verzióval
Ajánlott képernyő felbontás: 800 x 480 pixel vagy nagyobb

Windows rendszerű mobileszközök:
V1.2.3: Windows® 8 Pro, Windows® 8 Enterprise, Windows® 8.1 Pro, Windows® 8.1 Enterprise, 
Windows® RT & Windows® RT 8.1 
V2.1.1: Windows® 8,1 Pro, Windows® 8.1 Enterprise & Windows® RT 8.1
Minimális rendszerigény: 1GHz processzor, 1GB RAM, 20MB szabad HDD tárhely és 
1024 x 768 pixeles képernyő felbontás DirectX® 9 grafikus támogatottsággal. 
Ajánlott képernyő felbontás: 1366 x 768 pixel. Érintőképernyő használata javasolt.

PDF*2, titkosított PDF*2, kompakt PDF*2

TIFF

PNG*3

JPEG

Üdvözöljük a Sharpnál!

A Sharp évtizedek óta gyárt gyors, megbízható nyomtatókat és multifunkciós készülékeket, illetve dolgoz ki új, termelékenyebb dokumentumkezelési eljárásokat. Elismert független kutatóintézetek 
számos termékünket díjazták már. Minden készülék és megoldás első osztályú teljesítményt nyújt, gyakran átalakítva a munkahelyi termelékenységet.

A Sharp egy globális vállalat helyi képviselettel minden nagyobb országban. Szakértelmünk messze túlmutatat az irodai nyomtatás területén. A cég, mint egész igényeit igyekszünk kielégíteni,  
többek között az LCD-k, lézer diódák, flash memóriák, napelemek, Plasmacluster légtisztítók és projektorok terén történő fejlesztésekkel.
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